ПРОБЛЕМА нравственной ответственности каждого челове-Ra за судьбу своей страны и судьбу всего мира - одна из главных проблем, которую среаствами выразительной плажтики, музыки и слова решает Московский театр мимики и жеста.

За время своего существования театр сыграл более 50 премьер. Это пьесы мировой и отечественной классики, современных советских и зарубежных авторов. Здесь В. Шекс-пир и А. Островский, Л. Толстой и Н. Гоголь, М. Сервантес и В. Маяковский, А. Пушкин и Б. Брехт, Е. Шварц и В. Шук-

Гастролями в Краснодаре Московский театр мимики и жеста начинает свой 23 сезон.

В 1958 году была основана спациальная театральная студия, где одаренные люди, лишенные слуха, пройдя соответствующую школу, смогли бы стать профессиональными ак-**Горами**, Шефство над этой сту». дней взяло театральное училище им. 5. Щукина при Театре им, Е. Вахтангова. Под руководством коллектива придатогов училища, во главе с реитором. народным артистом СССР В Захавой будущие актеры прошли профессиональную подготовку, и в эпреле 1962 г. на бат. за этого выпуска студий был создан Московский театр мнмики и жеста - первый в мипрофессиональный театр глухих актеров. 1

В этом году на базе театра начнет училься театрольному мастерству: патов поколение абитуриентов-шукифивы Театр ... мижики и жаста—своеорразный мимики и жеста—свеефразный творческий колленда; кде эмефисиальные месты, миника, выразнтельная пластика стали основным сценическим средстали вк сва, но эмейта с той как к в любом драматической певтра, главную рол в спектыкие играет олово заучащае в зала жестера сценической резала жестера сценической ресталента стали пластических рисунов своих коллег на сцена сунов своих стагом памочена сунов своих стагом стагом сунов своих сунов своих стагом сунов сун Руководит театром пауреат осударственной премии А Шекочихин в своим искусством вас порадуют заслужен ный артист В. Бондов, лауреаты международных конкурсов пантомимы Т. Митрофайев. О. Шиві пермен, лауреаты фасти-вали жискусств О. Гарфельд, Н. Крылова , Н. Слипченко, Т. Петухова А. Малов, Т. Силантьово и другие актеры театра. Моргу Пехову многие из вес почная па Иннофильмам «Двое» в «Вый сын и брат» В Шукши-

Театр объездил с готролямы понти всю нашу страну, неоднократно выезжал за рубеж

Энергия жеста

В Краснодаре начинает гастроли Московский театр мимики и жеста. Сегодня мы рассказываем об этом коллективе.

в Болгарию, Польшу, Чехосло- девиль и сказки для мальшей. вакию, ГДР, Югославию, Тур- В театральной афише Красцию, -- где достойно представлял советское театральное исся лауреатом Международных фестивалей и конкурсов. Летом 1985 года будет участвовать в культурной программе фестиваля молодежи и студентов в Москве.

Репертуар театра отличается большим жанровым многообразнем, включая в собя драму и комедию, трагедию и сатирический детектив, музыкалья ную комедию и пантомиму, во- ной трагедией - глухотой. Но

нодара театр предлагает семь спектаклей, Открываются гасткусство и неизменно становил- роли спектаклем «Трагик» в постановке тлавного режиссера театра . А. Шекочихина. Пьесь написана московским драматургом Э. Федотовым специально для нашего театра. Это драматическая фантазия о великом русском актере Александре Остужеве, к которому судьба, как бы в отместку за его стремительный и счастливый вэлет, обернулась страш-

артист сумел преодолеть неэля Акосты.

В этой пьесе нет сюжетной прямолинейности и последовательности развития событий. Весь спектакль — это монтажно выстроенный повдинок, в котором участвуют Остужев и Она, его болезнь. В этом конфликте сосредоточен драматический накал спектакля, через него раскрываются все другие действующие лица, В исполнении М. Траховой Онаобраз емкий и неоднозначный, пластически выразительный в психологически тонкий.

Спектакль «Трагик» полон жизнеутверждающего пафоса и веры в человеческие силы и нестибремость духа.

«Борис Годунов» — премье-

ра театра.

В письме, к Вяземскому от 19 июля 1925 года А. Пушкин назвал своего «Бориса» «Комедней о настоящей беде Московскому государству, о царе Борисе и Гришке Отрепьеве», театральную версию этого «народного действа» предложил режиссер А. Поламишев,

Трагикомический сказ «До третьих петухов» В. Шукшина уводит зрителя в аллегорию русской сказки. Заскучали пер-

дуг, продолжая служить сцене, Именно в последние годы, уже будучи совершенно глухим, он создал выдающиеся сценические образы — Отелло и Ури-

мытарства преодолел Иван-дурак на этом пути, какие ему пришлось разрешить проблемы, чобы победить, вы узнаете, посмотрев спектакль. Сложная жанровая природа пьесы Б. Брехта «Карьера Артуро Ун, которой могло не быть» определила и своеобразие формы спектакля. Это "хроника и фарс, политический памфлет и трагический балаган. Вместе с тем спектакль пронизан большой внутренней взволнованностью, глубоким психологизмом. Рассказывая о

сонажи, на книжных полках

сидючи, и послали своего со-

седа Иванушку-дуранка к не-

коему Мудрецу за справкой, в

которой будет сказано, что

Дурак и недурак вовсе. Какие

стрежительном приходе к вла-—Артуро Ун (актер Г. Митро» фанов), театр создает острый-политический памфлет, исследует причины возникновения фашизма, раскрывает механизм превращения гангстера в поли-

тического деятеля. вечер пантрмимы познакомит

зрителя с постановкой поль-ского режиссера и балатмейстера Б. Глущана «Капричос», созданной по офортам Фран-

вого «Ванька-встанька», рассказывающей о несгибавмости духа русского народа, народатворца и созидателя.

Трагическая клоунада - так



Для маленьких краснодарцев мы покажем спектакль «Маугли» по мотивам «Книги джунглей» Р. Киплинга. Этот спектакль несет в себе вечную идею борьбы добра и справедливости против зла и конарства.

Гедтра будет гастролировать в Краснодаре с 12 по 30 сентября в помещении театра оперетты и ждет вас на свои спек-

Л. ПОСУДИЕВСКИЙ. заместитель директора Театра мимики и жеста.





